Malmo6 BK
Simultan 2019-01-17

Partavling, 12 bord, 23 par.

Antal brickor: 24. Medel: 240.3. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 18 309.8 64.55 Klas Bellander - Mats Holm 4541 4537  Malmo BK
2 19 2815 58.64  Ulf Pernvi - Jan Lindstrém 33681 53686 Malmd BK
3 24 277.1 57.73 Lars Jarming - Marek Wertheim 4489 29632 Malmd BK
4 11  266.0 55.42 Borje Jarlvik - Berth Rasmusson 4479 5791  Malmé BK
5 15 258.5 53.86 Jan Clementsson - Osten Svantesson 55627 5765 Malmé BK
6 13 2575 53.64 Peter Fredin - Lars Jagd 2514 - BK Lavec
7 21 253.1 52.73 Siv Jarlvik - Christina Sjoberg 5751 5757 Malmé BK
8 6 251.0 52.29 Hans-Olof Holmgvist - Sven-Olle Ekstrand 15960 60234 Malmo BK
9 4 250.0 52.08 lldiko Lang - Inger Ekberg 28328 5710 Malmé BK
10 1 249.0 51.88 Lars-Goran Niklasson - Mats Mattsson 11361 24344 Malmé BK - LUCK
11 2 248.0 51.67 Hans-Olof Hallén - Gunilla Wallin 9896 48390 Malmo BK - BK Bridgehuset
12 14 242.2 50.45 Gosta Wiik - Jan Strandberg 40520 40518 Malmd BK
13 3 233.0 48.54 Jan Eriksson - Bjérn Edvardsson 27765 15757 Malmé BK
14 17 231.3  48.18 Ingemar Martensson - Anders Bark 38627 54788 Malmd BK
15 5 229.0 47.71 Lasse Thomasson - Hans Ryning 44565 45407 Malmo BK
16 22 2280 47.50 UlIf Ojing - Bertil Cohen 14012 92044 Malmé BK
17 9 226.0 47.08 Roland Wennick - Lennart Ericsson 33035 40513 Malmd BK
18 23 217.1  45.23 Gun Bellander - Ulla Lundstrom 3638 4769  BK Bridgehuset - Pri-Bri 1936
19 8 213.0 44.38 Tommy Jeppsson - Thomas Ehrstedt 6314 4074  Hoors BK
20 10 210.0 43.75 Sverker Skold - Gunnar Andersson 93912 81432 Malmé BK
21 20 201.8 42.05 Flemming Rasmussen - Hans-Goéran Olsson 10707 84837  Pri-Bri 1936 - Malmd BK
22 7 199.0 41.46 Eva Bohlin - Gunnel Noback 20187 20212 Malmé BK
23 16 194.2  40.45 Bertil Hansson - Lone Stolt 6750 82807 Malmé BK
1 4 7653 Basta kontrakt 2 &« KDKn Basta kontrakt 3 « EKn864 Bésta kontrakt
Nord vED103 44 O D -2 300 Ost v EK92 54 O D -3 500 Syd v3 64 S =920
Ingen + 1032 NS +83 ov ¢ E103
#98 & ¢ v & NT #Kn765 & ¢ v & NT #EKD7 & ¢ v & NT
4 ED1092 #KKn8 N 5 10105 8 4963 4 854 N 3 5 10103 D52 41097 N 126 6 118
vK2 v54 S 5 10105 8 v 107 v43 S 3 5 10103 vED76 ¥Knl10985 S 126 6 1111
¢ Kn65 + K4 072285 ¢+ E94 ¢+KDKn107 O 8 8 2 3 4 ¢+ KD98 ¢ Kn76 015722
&KD7 #Kn106532 V 7 2 2 8 5 #D10943 &EK2 V88234 #Kn6  #105 V15722
a4 4 E1072 4 K3
vKn9876 v DKn865 v K42
+ ED987 4652 ¢ 542
»E4 »8 #98432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 19 4v S= aA 420 200 00|10 20 4v S= ¢A 620 190 10| 2 14 34 N+3 v5 230 200 0.0
6 23 2v S+3 K 200 180 20|11 22 4v S= vA 620 190 10| 8 15 1a N+4 v] 200 13.0 7.0
16 8 3NV-3 2 150 16.0 4.0| 1 13 3v S+l ¢4 170 110 9.0(10 19 3v V-2 #A 200 13.0 7.0
15 2 5vS-1 &K -50 140 6.0| 4 19 3v S+l ¢A 170 11.0 9.0|13 7 3vyDO-1 #A 200 13.0 7.0
5 21 5vDS-1 «A -100 120 80| 6 23 3v S+l ¢A 170 11.0 90|16 3 3v0O-2 4K 200 13.0 7.0
10 20 24 V= *9 -110 9.0 11.0| 9 18 2v S+2 3 170 11.0 9.0|17 9 24 N+3 *J 200 13.0 7.0
17 3 24 V= T -110 9.0 11.0|15 2 3v S+l ¢A 170 11.0 9.0|18 4 24 N+3 +J 200 13.0 7.0
1 13 34 V= vA -140 50 15.0|17 3 3v S+l 9 170 11.0 9.0| 1 24 3#N+3 v] 170 3.0 17.0
11 22 34 V= vA -140 50 15.0| 5 21 INV-2 @] 100 3.0 17.0| 5 20 24 N+2 6 170 3.0 17.0
9 18 24 V+3 vA -200 20 18.0| 7 14 4¢ O-2 8 100 3.0 17.0| 6 22 44 N+2 +J 170 3.0 17.0
7 14 44 V= vA -420 0.0 200|116 8 3¢ O+1 »8 -130 0.0 20.0|11 21 34 N+1 v] 170 3.0 17.0
- 24 115 - 24 115 - 23 9.0
4 475 Basta kontrakt 5 4873 Basta kontrakt 6 «D3 Basta kontrakt
Vast vE7 ANT O =-630 Nord vD109 5NT O =-460 Ost v KD864 4v S =420
Alla + D975 NS ¢ Kn73 ov + Kn865
#109762 & ¢ v & NT 210943 & ¢ v & NT KD & ¢ v & NT
4 EKD92 4386 N8 2533 4 EKn9 & KD62 N23322 «E7 4108542 N489 88
vKKn9 v1064 S82533 vKn5 vK8763 S23322 v9 v 1032 S 58 108 8
¢ E863 ¢KKnl1042 O 4 118 1010 ¢+ K654 ¢ E9 O 1110101111 + KD7 41094 08 4353
#Kn #K53 V 4 116 9 7 #ED72 #KKn V 1110101111 #10986543 &E7 V84353
4 Kn1043 #1054 & KKn96
v D8532 vE42 v EKn75
.- + D1082 + E32
»ED84 #865 #Kn2
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
5 20 3NO-2 v3 200 190 1.0|11 20 6NV-2 T 100 180 20| 1 23 4v S= T 420 120 8.0
13 7 44 O-2 3 200 19.0 10|14 8 6NV-2 +J 100 180 20| 2 13 4vy N= &A 420 12.0 8.0
2 14 INO+1 v3 -120 160 4.0(19 5 6NO-2 +8 100 180 20| 3 15 4v N= &A 420 120 8.0
6 22 2¢ V+2 vA -130 140 6.0| 6 21 6NV-1 vT 50 120 80| 6 21 4vy N= v2 420 120 8.0
17 9 4¢ O+1 A -150 11.0 9.0| 7 24 6NV-1 v9 50 120 80| 9 16 4vy N= a5 420 12.0 8.0
18 4 3¢ V+2 &T -150 11.0 9.0| 9 16 6NO-1 vA 50 120 80|14 8 4vy N= a2 420 120 8.0
10 19 24 V +2 +5 -170 8.0 12.0| 1 23 3NV+1 *3 -430 6.0 14.0|17 4 4v S= T 420 120 8.0
8 15 5¢ V= vA -600 40 16.0|17 4 3NV+1 +3 -430 6.0 14.0|18 10 4v S= ¢K 420 12.0 8.0
11 21 3NO= v3 -600 4.0 16.0|18 10 3NV +1 48 -430 6.0 14.0|19 5 4v S= aA 420 120 8.0
16 3 3NO= v5 -600 40 16.0| 2 13 3NO+2 2 -460 1.0 19.0| 7 24 4v S-1 &T -50 1.0 19.0
1 24 3NO+1 v3 -630 0.0 20.0| 3 15 3NO+2 v2 -460 1.0 19.0|11 20 4v S-1 &T -50 1.0 19.0
- 23 9.0| - 22 95| - 22 9.5
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7 4 Kn10853 Basta kontrakt 8 & EKn Basta kontrakt 9 4743 Basta kontrakt
Syd v D42 4¢ V =-130 Vast v 985 ANTV =-430 Nord v E854 54 O =-650
Alla +D2 Ingen ¢+ DKn74 ov + 10873
&DKn4 & ¢ v & NT #9765 & ¢ v & NT &E7 & ¢ v & NT
a42 a7 N3 3695 210873 &«K62 N 5 3 3 3 3 |4EDKn10852 #6 N3 66 2 3
v KKn109 83 S3368965 v EK103 v D64 S53333 |vD v 10962 S366 23
¢ Kn1054 ¢ EK9763 O 9 106 4 7 4983 + EK102 O 8 10101010 | ¢ ED2 ¢ KKn O 107 7 118
&EK9 10872 V 9 106 4 7 43 &#KDKn V 8 10101010 | 98 &#KD6542 V 107 7 118
4 EKD96 4 D954 4 K9
v E765 v Kn72 v KKn73
+8 465 ¢ 9654
#653 #E1082 #Kn103
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
19 11 5¢ O-2 aA 200 200 00| 4 16 3NO-1 &2 50 2000 0.0(16 10 34 V+2 *7 -200 20.0 0.0
2 24 34 S= &A 140 170 30| 7 23 2NO= &2 -120 180 2.0| 1 21 34 V43 *7 -230 18.0 2.0
18 5 34 S= &A 140 170 3.0| 3 14 2NO+1 a5 -150 13.0 70|19 6 3NO= v3 -600 16.0 4.0
1 22 44 S-1 &K -100 8.0 12.0|10 17 INO+2 &2 -150 13.0 7.0| 5 17 44 V= &A -620 14.0 6.0
3 14 44 S-1 SA -100 8.0 12018 5 INO+2 LY -150 13.0 7.0| 3 13 3INO+1 v7 -630 12.0 8.0
4 16 44 S-1 SA -100 8.0 120|20 6 2NO+1 a4 -150 130 7.0| 2 23 4e V+1 *7 -650 7.0 13.0
7 23 44 S-1 &A -100 8.0 120| 8 13 2NO+3 a5 -210 8.0 120 7 22 44 V+1 *T -650 7.0 13.0
8 13 44 S-1 +5 -100 8.0 12015 9 3NO= a5 -400 6.0 140 9 14 4e V+1 vA -650 7.0 13.0
10 17 44 S-1 vK -100 8.0 12.0| 2 24 3NO+1 43 -430 3.0 17.0(11 18 44 V+1 a7 -650 7.0 13.0
15 9 44 S-1 &A -100 8.0 12.0|19 11 3NO+1 &2 -430 3.0 17.0( 4 15 44 V+2 &A -680 1.0 19.0
20 6 44 O= s A -130 0.0 20.0| 1 22 3NO+2 v2 -460 0.0 20.0| 8 24 44 V+2 &A -680 1.0 19.0
- 21 10.5 - 21 105|120 - 8.4
10 4 KKn103 Basta kontrakt 11 4 D542 Basta kontrakt 12 4 K1087 Basta kontrakt
Ost vE8 4v O =-620 Syd v E972 3# SD-1-100 Vast v9 4v V D -1 100
Alla + 10982 Ingen +5 NS + K32
D98 & ¢ v & NT &#KD73 & ¢ v & NT &DKn742 & ¢ v & NT
a5 & £9842 N5 4 355 4 E10763 & KKn9 N8 6 6 45 aE2 4964 N 107 4 9 6
vK1094 vKn752 S543565 vKnl1083 vKD S86 6 45 vDKn108543 vE72 S 107 4 9 6
¢ DKNn73 ¢K4 O7 8 108 8 ¢ Knl07 ¢ KD62 0476 88 ¢ 7654 ¢ EKn8 03609 44
&#K753 #E6 V 7 8 108 8 &4 #Kn1082 V476 88 &- 410983 V369 414
4 D76 48 & DKn53
v D63 v 654 v K6
¢+ E65 ¢ E9843 + D109
#Kn1042 #E965 #EK65
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 22 INV-1 LX:] 100 2000 0.0 5 16 3vyDN= a9 530 2000 0.0 1 20 44 N= vA 620 20.0 0.0
9 14 INV= *2 90 18.0 20| 1 20 3«4V-1 &Q 50 180 20| 3 24 3«4 N+1 LY 170 17.0 3.0
2 23 INV+1 *T -120 150 50| 8 23 3#S-1 s A 50 16.0 40|21 7 34 N+1 vA 170 17.0 3.0
8 24 INV+1 *T -120 150 50| 4 14 34 N-2 *2 -100 140 6.0| 9 13 44 N= vA 130 14.0 6.0
5 17 3y V= EN) -140 120 80| 3 24 24 O= v4 -110 80 12.0|22 2 4vyDV-1 &K 100 12.0 8.0
3 13 2v O+2 LX) -170 70 13.0| 6 18 24 V= +5 -110 80 12.0|10 15 4v V-1 *Q 50 10.0 10.0
4 15 3vy O+1 & -170 70 13.0| 9 13 24 V= +5 -110 80 120| 4 14 44 S-1 v3 -100 8.0 12.0
11 18 2y O+2 EN) -170 7.0 13.0|21 7 24 V= +5 -110 80 12.0| 5 16 3v V= &0Q -140 40 16.0
16 10 2y O+2 & -170 70 13.0(22 2 24 0= *4 -110 80 12.0| 8 23 3v V= *Q -140 40 16.0
1 21 4v 0= &T -620 1.0 19.0(10 15 24 V+1 +5 -140 1.0 19017 11 3v V= LY:] -140 40 16.0
19 6 4v 0= *A -620 1.0 19017 11 1e V+2 +5 -140 1.0 190 6 18 3v V+1 &0Q -170 0.0 20.0
20 - 8.4 - 19 11.7 - 19 11.7
13 4632 Bésta kontrakt 14 D86 Bésta kontrakt 15 & EKn82 Bésta kontrakt
Nord v 865 54 O =-650 Ost v52 INT O =-90 Syd vE7 54 S =650
Alla +9 Ingen + EKKn63 NS + KKn10
#KDKn865 & ¢ v & NT #3853 & ¢ v & NT &#Kn854 & ¢ v & NT
& KKn4 « ED105 N6 2 324 « EKn74 &K532 N7 6 756 4543 «DI10 N 11108 1110
vK2 v EDKn3 S6 2324 vED98 vKn7 S77756 vD103 vKn9654 S 11108 1110
41053 ¢+ ED872 O 7 1110119 +D1082 ¢974 O556 77 ¢+ E632 ¢854 023522
107432 &- vV 7 119 119 &4 &#KKn96 V55576 &#K106 #973 V23522
4987 4109 4 K976
v 10974 v K10643 v K82
¢ KKn64 +5 + D97
&E9 &ED1072 &ED2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 15 5¢ O-1 a9 100 19.0 10| 2 21 2¢DN= vlJ 180 2000 0.0 3 22 44 S+1 a5 650 17.0 3.0
6 17 5¢ O-1 &A 100 190 10| 5 15 44 V-3 +5 150 180 20| 7 19 44 S+1 +A 650 17.0 3.0
1 19 1¢ O+4 LY:] -150 16.0 4.0(11 16 2v S= L ! 110 16.0 40|11 15 44 S+1 a2 650 17.0 3.0
4 13 3NV= &K -600 9.0 11.0| 9 24 34 O-2 &A 100 140 6.0|21 8 44 S+1 a3 650 17.0 3.0
9 24 3NV= &J -600 9.0 11010 14 24 O-1 +3 50 9.0 11.0( 1 18 3NN+1 v5 630 120 8.0
10 14 3NV= &K -600 90 11.0|20 7 34 V-1 *A 50 9.0 11.0| 5 14 44 S= &6 620 6.0 14.0
11 16 3NV= &K -600 9.0 11.0|22 8 34 0-1 v4 50 9.0 11.0| 6 16 44 N= v6 620 6.0 14.0
20 7 3NV= &K -600 90 110(23 3 240-1 v4 50 9.0 11.0(20 2 44 N= v4 620 6.0 14.0
23 3 3NV= &K -600 90 110| 1 19 3&S-1 LY -50 40 16.0(23 9 44 N= v6 620 6.0 14.0
22 8 3NV +1 &K -630 20 18.0| 6 17 2¢ N-2 vlJ -100 20 18.0|24 4 44 N= v6 620 6.0 14.0
2 21 3aDN-3 YA -800 0.0 20.0| 4 13 44DS-3 +¢38 -500 0.0 20.0[10 13 3NS= +3 600 0.0 20.0
18 - 12.9 18 - 12.9 - 17 9.6
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16 483 Basta kontrakt 17 498 Basta kontrakt 18 4 K7 Basta kontrakt
Vast vKD63 ANT N =430 Nord v Kn52 5¢ N D-2-300 Ost v10 24 O =-110
oV ¢+ D2 Ingen + DKn94 NS ¢+ E765
#E8543 & ¢ v & NT #D765 & ¢ v & NT #KD10986 & ¢ v & NT
2109642 4D75 N 108 108 10 « EDKN74 4532 N297 23 « D105 » E832 N6 3333
v 9742 v 105 S 108 9 8 10 v8 vD1043 S29733 v EK64 v DKn3 S63333
+1087 ¢ EKn65 035333 ¢ K87 +10 O 114 5 1010 ¢ DKn102 ¢ K3 077887
&7 #KDKn6 V35333 #9832 #EKKn104 Vv 113 5 1010 *E7 #5432 V77887
& EKKn 4 K106 » Kn964
v EKn8 v EK976 v 98752
+ K943 ¢ E6532 4984
#1092 »- #Kn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 22 3NS+1 T 430 19.0 10| 8 20 4¢DS= A 510 200 0011 14 34 0-3 «J 150 18.0 2.0
23 9 3NS+1 T 430 190 1.0|11 14 3¢ S+2 v8 150 180 20|22 9 3NV-3 K 150 18.0 2.0
1 18 3NN= K 400 11.0 9.0| 2 19 3¢ N+1 A 130 16,0 4.0|24 10 3NV-3 «Q 150 180 2.0
6 16 3NS= T 400 11.0 90| 4 23 44 V-1 v] 50 140 6.0 1 17 3NV-2 «Q 100 11.0 9.0
10 13 3NS= ¢7 400 11.0 90| 1 17 4v S-1 s A -50 110 9.0| 4 23 3NV-2 K 100 11.0 9.0
20 2 3NS= a4 400 11.0 9.0|24 10 4v S-1 s A -50 110 90| 6 15 3NV-2 K 100 11.0 9.0
21 8 3NS= 42 400 11.0 90|21 3 34 V+l v2 -170 8.0 12021 3 3NV-2 «K 100 11.0 9.0
24 4 3NS= T 400 11.0 9.0| 7 18 4¢vDS-2 49 -300 6.0 140( 8 20 3v V-1 *K 50 6.0 14.0
7 19 2N S+2 T 180 40 160| 6 15 44 V= vJ] -420 3.0 17.0| 2 19 2NN-1 *5 -100 4.0 16.0
11 15 1v N+3 &K 170 20 18.0]|22 9 44 V= v] -420 30 17.0|13 5 3#DN-1 vT -200 2.0 18.0
5 14 1y N+2 &K 140 0.0 20.0|13 5 34DO+1 &9 -630 0.0 20.0| 7 18 3#DN-3 +¢K -800 0.0 20.0
- 17 96| - 16 81| - 16 8.1
19 & K8652 Basta kontrakt 20 4 KKn10 Basta kontrakt 21 aE72 Basta kontrakt
Syd v9 5v V =-650 Vast v Kn105 3NT V =-600 Nord vE54 2NT N =120
oV 410743 Alla + 102 NS + EK10
»E64 & ¢ v & NT #Kn9432 & ¢ v & NT #EKDS8 & ¢ v & NT
«Kn93 4 ED104 N40030 4E5 » D9832 N53343 « KDKn109 853 N9 77 6 8
vEKD87 v105 S40030 vKD932 vE S53343 vKD3 v Kn1082 S96 768
+9 ¢EKDKNg O 9 11119 10 ¢ Kn983 ¢ D64 O 7 108 8 9 ¢ 64 ¢ D8752 046665
#Kn873 #102 vV 9 11119 10 85 *ED76 V798829 #Kn107 *9 V466675
a7 4764 464
v Kn6432 v 8764 v 976
4 652 ¢ EK75 + Kn93
#KD95 #K10 #65432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 16 6NO-1 v3 100 180 20|13 11 4404 ¢A 400 200 0.0| 6 13 3NN= ¢2 600 20.0 0.0
9 21 44 O-1 K 100 180 20| 3 20 3NV-1 «2 100 16.0 40| 1 15 2NN+1 +2 150 16.0 4.0
23 10 4v V-1 «5 100 180 20|14 6 3v V-1 T 100 16,0 40| 2 17 2NN+1 +5 150 16.0 4.0
14 6 34 0= *K -140 140 6.0|22 4 3NV-1 «2 100 16,0 4.0|23 5 2NN+1 ¢5 150 16.0 4.0
7 17 3v V+1 48 -170 120 80| 1 16 2NO= *4 -120 11.0 9.0| 4 21 2NN= vJ 120 8.0 12.0
8 19 4v V= v9 -620 9.0 11.0| 9 21 2NO= *A -120 11.0 9.0| 7 16 2NN= vJ 120 8.0 12.0
22 4 4y V= *4 -620 9.0 11.0| 2 18 24 O+1 ¢ A -140 70 13.0| 8 18 2NN= 5 120 8.0 12.0
2 18 3NO+3 a7 -690 40 16.0| 5 24 34 O= *A -140 70 13.0|10 22 2NN= 8 120 8.0 12.0
5 24 3NO+3 a5 -690 4.0 16.0|23 10 2NO+2 *A -180 40 16.0|24 11 2NN= 8 120 8.0 12.0
13 11 3NO+3 a7 -690 40 16.0| 7 17 3NO+1 ¢ A -630 1.0 19.0( 3 19 3NN-1 28 -100 1.0 19.0
3 20 3NV +4 a2 -720 0.0 200| 8 19 3NV+1 *T -630 1.0 19.0( 9 20 3NN-1 vJ] -100 1.0 19.0
- 15 108| - 15 10814 - 10.1
22 » K1084 Bésta kontrakt 23 102 Bésta kontrakt 24 432 Bésta kontrakt
Ost v7 5&# S D -3-500 Syd v K92 34 V =-140 Vast vD1087 34 O =-140
ov + D1062 Alla + EKD Ingen + Kn
#EK104 & ¢ v & NT #K10943 & ¢ v & NT #E98632 & ¢ v & NT
« D53 ~E76 N85265 # 965 #4EKN8743 N 8 8 4 4 6 « DKn10654 «E7 N8 6 7 45
vEKNn1085 v K9632 S85265 vE105 D763 S 88446 v K62 vKn53 S86 745
¢ EK75 ¢ Kn8 O 4 6 105 8 +Kn98  ¢105 055896 *7 ¢ ED9653 056597
*7 #832 vV 47 107 8 #DKn52 #E V558896 *K74 «D10 V46587
& Kn92 «KD & K98
vD4 v Kn84 vE94
4943 ¢ 76432 + K10842
#DKn965 »876 #Kn5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
4 21 3vV+l A -170 16.0 40| 4 20 2vO-1 K 100 19.0 10|11 23 24 O-2 «J 100 19.0 1.0
6 13 3v V+1 *K -170 16,0 40|11 23 2¢v0O-1 K 100 19.0 10|15 7 4e V-2 v8 100 19.0 1.0
7 16 3v V+1 &A -170 16.0 4.0| 1 14 3¢ S-1 5 -100 16.0 40| 1 14 34 V-1 +J 50 150 5.0
23 5 2v V+2 *A -170 160 40| 5 22 24 O= *8 -110 140 6.0|10 21 44 V-1 +J 50 15.0 5.0
24 11 3v V+1 *A -170 160 4.0| 3 18 34 O= 2 -140 70 13.0( 3 18 24 V+1 *J -140 8.0 12.0
8 18 3v V+2 &K -200 10.0 10.0| 8 17 34 O= *2 -140 70 13.0| 4 20 34 V= +J -140 8.0 12.0
115 4v 0= *K -620 6.0 14.0| 9 19 24 O+1 v] -140 70 13.0( 5 22 24 V+1 *A -140 8.0 12.0
9 20 4v V= *A -620 6.0 14.0|10 21 24 O+1 »8 -140 70 13.0| 8 17 34 V= *J -140 8.0 12.0
10 22 4v V= *A -620 6.0 140|16 2 24 O+1 *6 -140 70 13.0(24 6 24 V+1 *A -140 8.0 12.0
2 17 4y V+1 A -650 10 19.0(24 6 24 O+1 vJ] -140 70 13.0[(16 2 3NO+1 +8 -430 2.0 18.0
3 19 4y O+1 *A -650 10 19.0(15 7 INN-2 a A -200 0.0 20.0| 9 19 4¢DS-3 «Q -500 0.0 20.0
14 - 10.1 13 - 10.7 13 - 10.7
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